
Notulen extra vergadering 20 september 2021 

Afwezig: Els, Mark, Vanessa, Cas 

 

1. Welkom en opening 

Jos heet iedereen van harte welkom. 

 

2. Voorjaarsvoorstelling 2022 

 

• We willen het stuk ‘Vergane Glorie’ spelen; het stuk wat we eigenlijk in 2020 zouden 

spelen.  

• Ellen wil en kan weer regisseren.  

• Data: zondag 20, maandag 21, dinsdag 22, donderdag 24 en vrijdag 25 maart 2022 

• Repetitie: Start donderdag 18 november. Vanaf januari  dubbele repetities. Arie verstuurt 

de planning zodra deze definitief is.  

• Beppie heeft aangegeven om gezondheidsredenen niet meer mee te spelen. Ze wil graag 

grimeren en andere werkzaamheden achter de schermen uitvoeren.   

• Theo geeft ook aan niet mee te spelen. Hij vond deze rol fysiek zwaar. Hij wil in het 

vervolg graag blijven spelen, maar wil zich dan richten op de kleinere rollen. 

• Judith speelt ook niet mee om gezondheidsredenen; Thea had al eerder aangegeven de 

rol van Judith op zich te nemen.  

• We spreken over het opvullen van de rollen die vrij komen. Esther geeft aan wel te willen 

spelen. Cas wordt benaderd om mee te spelen.  

 

3. Reserveren: Reserveersysteem 

 

• Gekochte kaarten blijven geldig.  

• We maken een poster met een groepsfoto; dit om de aandacht te trekken dat we weer 

begonnen zijn.  

• De sponsoren zijn in 2020 al benaderd. We krijgen complimenten van de sponoren omdat 

we altijd nog fysiek langs komen. Dit wordt gewaardeerd.  

• We vragen Evelien om de posters te maken.  

• We willen starten met digitale kaartverkoop. We willen op zoek naar een goed 

reserveringssysteem. Dit jaar is er ook nog fysieke kaartverkoop. Maar dit willen we 

geleidelijk afbouwen. Natuurlijk is er altijd de mogelijkheid om fysiek te reserveren voor 

de mensen die niet weten hoe ze dit online moeten doen. We willen deze mensen hier 

graag in begeleiden.  

• Hans kijkt samen met Jos naar een geschikt systeem.  

• Leanne kijkt naar de website.  

• Jet en Esther kijken naar Facebook/Instagram.  

 

4. Corona maatregelen 

 

• We komen niet onder de regels vanuit de gemeente uit.  

• Aan sommige regels kunnen wij (op dit moment) gemakkelijk voldoen. Denk aan 

zitplaatsen enz.  

• We houden de regels in de gaten.  

 

 

5. Rabo Club Support 

• We zijn officieel weer opgegeven. Binnenkort kan er weer gestemd worden op De 

Vriendenkring. 



 

 

6. Rondvraag 

• Arie stelt voor om de contributie voor 2020 te laten voor wat het is. Van diegene die 2020 

al betaald hebben, gaat hun contributie naar 2021.  

• Mike vraagt of iedereen nog wel een tekstboekje? Moeten er nieuwe boekjes besteld 

worden? Er worden 10 nieuwe boekjes besteld.  

• Esther vraagt of en wanneer we weer een Bingo organiseren. Voor komende november 

wordt het te kort dag. Wellicht in het voorjaar?  

• Jet: Liggen er in de kelder nog spullen van ons? Ja; we kijken na de vergadering. 

• Mike: Ter herinnering: Het is niet alleen zijn jubileum (2020), maar ook dat van Beppie 

(2022).  

• Thea: Wanneer starten we precies met voorjaarsvoorstelling: 18 november is de start in 

de Schakel. Arie stuurt de planning per mail.  

 

7. Groepsfoto voor poster 

• Omdat we aan het publiek willen laten weten dat we weer zijn begonnen, willen we een 

groepsfoto maken. Hier maken we een poster van die we willen verspreiden in Volkel op 

de mat / Social Media.  

 

8. Afsluiting  

Jos sluit de vergadering.  

 

 


